
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.793 DEL 09/05/2023

Serie D Regionale n.28

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.550

Gir. Gold

8 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 07 MAGGIO 2023

12035 VIRTUS ALTOGARDA BK CLUB SOLESINO 57 - 75
giocata il 06/05/2023   (SPINIELI M., LADDOMADA P.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

12035 VIRTUS ALTOGARDA Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società AD VIRTUS BASKET ALTO GARDA la
sanzione dell’ammenda di € 45,00 per le offese collettive
e frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti dei
giocatori avversari durante la gara. Si tiene conto della
recidiva (Art. 27 co. 4/b, art. 24 Regol. Giustizia).

12035 NICOLA  BARBERA  (V IRTUS
ALTOGARDA)

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina al giocatore BARBERA NICOLA la sanzione della
squalifica per 1 giornata per essersi rivolto in maniera
offensiva nei confronti del primo arbitro durante la gara,
con conseguente espulsione del giocatore stesso (art. 33,
co. 1-1b Regol. Giustizia).

Quarto Ottavo

3 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 07 MAGGIO 2023

13448 PRO PACE BK PADOVA BK SPORTSCHOOL 69 - 66
(BONETTO E., QUAGGIA D.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

13448 PRO PACE BK PADOVA Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società AD PRO PACE CRM PALL. MORTISE
la  sanzione  dell’ammenda  di  €  40,00  per  le  offese
collettive  e  frequenti  rivolte  dai  propri  sostenitori  nei
confronti  degli  arbitri  durante la  gara (Art.  27 co.  4/b
Regol.  Giustizia).

13448 BK SPORTSCHOOL Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  AD  BASKET  SPORTSCHOOL  la
sanzione dell’ammenda di € 45,00 per le offese collettive
e frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri durante la gara. Si tiene conto della
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recidiva (Art. 27 co. 4/b, art. 24 Regol. Giustizia).

Ottavo Ottavo

3 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 07 MAGGIO 2023

13460 TELEA MEDICAL Vicenza POL. UNION VIGONZA 68 - 61
giocata il 06/05/2023   (VESCOVO P., CASTORINA A.)

Roberto Immucci
GIUDICE SPORTIVO

09/05/2023
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